

III

(Acte adoptate în temeiul Tratatului UE)

ACTE ADOPTATE ÎN TEMEIUL TITLULUI V DIN TRATATUL UE

DECIZIA 2008/651/PESC/JAI A CONSILIULUI

din 30 iunie 2008

privind semnarea, în numele Uniunii Europene, a unui acord între Uniunea Europeană și Australia privind prelucrarea și transferul datelor din registrul de nume al pasagerilor (PNR) provenind din Uniunea Europeană de către transportatorii aerieni către Serviciul vamal australian

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolele 24 și 38,

întrucât:

- (1) La 28 februarie 2008, Consiliul a decis să împuternicească Președinția, asistată de Comisie, să inițieze negocieri în vederea încheierii unui acord între Uniunea Europeană și Australia privind prelucrarea și transferul datelor din registrul de nume al pasagerilor (PNR) provenind din Uniunea Europeană de către transportatorii aerieni către Serviciul vamal australian. Aceste negocieri s-au încheiat cu succes și a fost redactat un proiect de acord.
- (2) Prezentul acord conține garanții detaliate privind protecția datelor PNR transferate din Uniunea Europeană, referitoare la cursele aeriene de pasageri către sau dinspre Australia.
- (3) Australia și Uniunea Europeană vor analiza periodic punerea în aplicare a acordului, astfel încât să permită părților să ia, pe baza acestei analize, toate măsurile pe care le consideră necesare.
- (4) Acordul ar trebui să fie semnat, sub rezerva încheierii sale la o dată ulterioară.
- (5) Articolul 15 alineatul (2) din acord prevede aplicarea acestuia, cu titlu provizoriu, de la data semnării. Prin urmare, statele membre ar trebui să pună în aplicare dispozițiile acordului începând de la această dată, în conformitate cu legislațiile naționale în vigoare. La data semnării acordului se va proceda la o declarație în acest sens,

DECIDE:

Articolul 1

Se aprobă, prin prezenta decizie, în numele Uniunii Europene, semnarea Acordului între Uniunea Europeană și Australia privind prelucrarea și transferul datelor din registrul de nume al pasagerilor (PNR) provenind din Uniunea Europeană de către transportatorii aerieni către Serviciul vamal australian, sub rezerva încheierii sale.

Textul acordului se atașează la prezenta decizie.

Articolul 2

Președintele Consiliului este autorizat prin prezenta să desemneze persoana sau persoanele împuternicite să semneze acordul în numele Uniunii Europene, sub rezerva încheierii acestuia.

Articolul 3

În conformitate cu articolul 15 alineatul (2) din acord, dispozițiile acordului se aplică, cu titlu provizoriu, în conformitate cu legislațiile naționale în vigoare, începând de la data semnării acordului până la intrarea în vigoare a acestuia. La data semnării acordului, se va proceda la declarația anexată cu privire la aplicarea provizorie.

Adoptată la Bruxelles, 30 iunie 2008.

Pentru Consiliu
Președintele
D. RUPEL

ANEXĂ

Declarație la care urmează să se procedeze în numele Uniunii Europene la data semnării Acordului între Uniunea Europeană și Australia privind prelucrarea și transferul datelor din registrul de nume al pasagerilor (PNR) provenind din Uniunea Europeană de către transportatorii aerieni către Serviciul vamal australian

„Până la intrarea sa în vigoare, prezentul acord va fi pus în aplicare, cu titlu provizoriu și cu bună credință, de către statele membre, în cadrul legislației lor naționale în vigoare, fără a aduce derogări sau a modifica legislația UE sau a statelor membre ale acesteia.”
